



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с представителями рабочего класса - 30 /Apr/ 2017

Накануне дня рабочего Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с представителями рабочего класса и предпринимателями.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что рабочий класс является предметом гордости, и, подчеркнув обеспечение безопасности занятости и быта рабочих, добавил: «Участие рабочих и всех социальных слоев на арене событий во все времена умаляло угрозу и снижало агрессию врагов против иранского народа. На предстоящих выборах каждый гражданин, который предан своей стране, исламскому режиму и безопасности, должен участвовать на выборах, поскольку определяющее участие народа снизит угрозу вражеских злодеяний».

Поздравив рабочий класс с благословленной годовщиной дня рождения Его Светлости Аба Абдуллах Хусейна (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что преданность и любовь иранского народа к Его Светлости имаму Хусейну (ДБМ) является предметом гордости нации.

Верховный Лидер революции сказал, что рабочее сообщество страны является несущим фундаментом экономики и производства, добавив: «Чтобы иметь независимую, цветущую и развитую экономику, нужно обратить серьезное внимание на рабочий класс страны, а если мы хотим, чтобы наши рабочие были наделены достойными правами и преимуществами, мы должны сделать упор на сферу национального производства».

Лидер Исламской революции отметил, что забота о рабочих приведет к нормализации экономической ситуации в стране, и подчеркнул: «Экономические проблемы страны не являются безвыходными, это не те узлы, которые невозможно развязать, а одним из необходимых и важных условий в направлении решения экономических трудностей является соблюдение прав рабочих и внимание к ним».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Рабочий класс должен испытывать гордость и уважение, его труд должен быть высоко оценен, именно в таком случае не будет проявляться безразличие и недовольство к его труду».

Сделав акцент на важности пропаганды культуры и значимости труда рабочих, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «В обществе должны распространяться атмосфера любви к работе и желание трудиться, труд должен цениться настолько высоко, чтобы рабочий мог гордо сказать, что он рабочий, и при этом не испытывать комплекса неполноценности».

В качестве двух важных задач чиновников Верховный Лидер революции назвал вопросы обеспечения профессиональной и бытовой безопасности рабочих, и далее подчеркнул: «Правительство, предприниматели, рабочие и работодатели, каждый в отдельности несут ответственность за решение проблем и трудностей, существующих в сообществе рабочих, они должны выполнять свои обязанности в этом направлении».

Цель упора на эти моменты, акцента на экономику сопротивления и провозглашение для каждого года отдельного лозунга Его Светлость Аятолла Хаменеи обозначил как необходимость создать в стране дискурс и всеобщее стремление, и затем добавил: «Трансформация какой-либо конкретной темы во всеобщее стремление приводит к ее воплощению, руководители будут прилагать усилия в этом вопросе».

Указав на политическую и социальную роль рабочих в разных странах и попытки врагов для создания противостояния между сообществом рабочих и режимом Исламской Республики с самых первых дней после победы исламской революции, Верховный Лидер революции сказал: «Несмотря на все усилия врагов,



рабочие всегда были сторонниками исламского режима и поддерживали его. На самом деле, это означает, что на протяжении всех этих лет активный и благочестивый рабочий класс нашей страны дал пощечину врагам Ирана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Исламская Республика и все руководство должно быть благодарно рабочему сообществу, поскольку рабочие всегда поддерживали исламский режим, и впредь, благодаря милости и мудрости Всевышнего, так и будет».

Вновь затронув неоднократно акцентируемую тему занятости, Верховный Лидер революции назвал ее значительной и первоочередной, и далее подчеркнул: «Если вопрос занятости будет решен надлежащим образом, то социальные патологии этой проблемы в виде наркомании, проблемы молодежи, исходящие из безработицы и нужды, заметно уменьшатся».

Лидер Исламской революции заявил: «Каждый, кто примет на себя ответственность исполнительных органов страны, и все те лица, кто в будущем правительстве будут нести ответственность за сферу экономики страны, должны с первого же дня направить все свои силы и старания на решение вопроса занятости, поскольку столь важная тема не терпит отлагательств даже на один день».

Верховный Лидер революции сказал, что акцент на национальное производство всех сфер промышленности, сельского хозяйства, услуг и других областей требует решения вопроса безработицы, и при этом добавил: «Прежде всего, члены будущего правительства должны заняться планированием этой отрасли».

Продолжая свое выступление, Верховный лидер революции выразил удовлетворение тем, что предвыборная ситуация в стране набирает обороты, и заметил: «Наш дорогой народ должен знать, что участие на выборах в плане национальной безопасности является определяющим, и если народ покажет активное голосование на выборах, национальная безопасность будет сохранена».

Сославшись на достоверную информацию, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Страх активности народа на арене событий является основной причиной, сдерживающей наглость коварных врагов в их зловредных действиях против Ирана, поскольку враги в полном смысле этого слова боятся активного участия народа на арене действий».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если в отношениях между нацией и исламским режимом возникнет трещина, и народ не пойдет на выборы, враги могут совершить все, что им заблагорассудится, потому что сделать это им не представляется сложным, подобно тому, как они совершали эти действия в других точках земли».

Подвергнув критике лица, которые считают собственное участие причиной отвода тени войны от страны, Лидер Исламской революции заметил: «Порой мы слышим, как некоторые говорят или говорили в прошлом о том, что с их приходом к власти и принятия на себя ответственности именно они отвели угрозу войны от страны. Подобные речи неверны, на самом деле, на протяжении всех долгих лет устраниению агрессии в отношении Ирана способствовало присутствие и участие народа на арене событий».

Самым ярким проявлением присутствия нации Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал участие народа на выборах, и далее добавил: «Я никогда не скажу, за кого вам надо голосовать или не голосовать, однако я настаиваю, чтобы все отдали свои голоса за тех, кого считают нужным».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции заявил: «Каждый, кто любит свою страну, исламский режим и безопасность государства, должен принять участие на выборах, ибо столь определяющее участие уменьшит недобрые намерения врагов в отношении нашей страны».



Верховный Лидер революции восславил глубокие связи и солидарность народа с исламским режимом в отношении всех трудностей и проблем, существовавших в течение прошедших сорока лет, и сказал: «Прогресс, могущество, репутация, честь и влиятельность Исламской Республики в регионе обязаны единодушию и поддержке народа исламского режима».

Подчеркнув важность раздумывания и консультаций в вопросе предпочтения того или иного кандидата, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Каждый гражданин должен отдать свой голос за конкретного кандидата руководствуясь анализом и логикой. Даже если ошибется в своем выборе, он будет прощен Всевышним, а если его выбор будет сделан в спешке и невнимательно, то нет ему прощения со стороны Создателя и даже своей совести».

После разъяснения народу этих вопросов Верховный Лидер революции дал несколько советов кандидатам.

Первый совет Его Светлости Аятолла Хаменеи состоял в том, чтобы намерение кандидатов объяснялось желанием вызвать довольство Всевышнего и служением народу, а не приобретением власти, поскольку если каждый во имя служения народу вступит на эту арену, особенно, представители неимущих слоев, то каждое их слово и действие будет сопровождаться Божественным вознаграждением».

Второй совет Верховного Лидера революции, данный кандидатам президентских выборов, заключался в открытом декларировании поддержки бедных категорий населения.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Программу и лозунги нужно излагать таким образом, чтобы все знали, что вы вступили на арену выборов с главной целью поддержки неимущих слоев, и что решение этой важной задачи служит для вас серьезным приоритетом».

Обратившись еще раз к кандидатам, Верховный Лидер революции заявил: «Дайте обещание Всевышнему, что в случае вашего избрания народом, вы выполните свои приоритетные задачи, и направите все свое внимание на те категории населения, которые больше всего нуждаются в заботе и помощи».

Единственным путем решения проблем и трудностей страны Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил революционный и джихадский труд, и подчеркнул: «Народ и кандидаты должны знать, что для решения существующих трудностей нужно трудиться единым джихадом, плодотворным и качественным трудом, по-революционному и самоотверженно, раскрывать все тупики и вести страну вперед».

Лидер Исламской революции раскритиковал тех, кто приравнивает понятие революционности к беспорядочности и беззаконию, и подчеркнул: «Порядок служит главной линией революционности, т.е. не увлекаться помпезными церемониями и незначительными вопросами, а направить все свое старание и неустанный труд на решение проблем народа, развязывание производственных узлов, безработицы и занятости быстрыми и промежуточными способами».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции обратился ко всем руководителям соответствующих структур, имеющих отношение к избирательному процессу, включая министерство внутренних дел, совет стражей, радио и телевизионные компании и т.д. и подчеркнул: «Народ доверяет вам свои голоса и отдает их вам на хранение, сохраните его максимально бережно и осторожно, не позволяйте никому злоупотреблять ими».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что точное, без исключений, соблюдение законности является необходимым условием проведения нормальных выборов и вызывает довольство Аллаха, повторив свою же мысль, которую он озвучивал последние годы: «Голос народа – истинное право, и если кто-либо посягнет на это право, он не сможет искупить его».



До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи министр кооперации, труда и общественного благодеяния Рафии в своей речи отметил, что создание рабочих мест путем развития малых и средних предприятий является единственно эффективным выходом для создания занятости в обществе, и затем добавил: «За последние четыре года в стране создано около двух миллионов рабочих мест, однако, учитывая прирост населения, это количество не отвечает имеющимся в стране нуждам».

Министр Рафии сказал, что рабочие и безработные являются самыми уязвимыми категориями общества, и, указав на снижение покупательской способности рабочих и пенсионеров, подчеркнул: «Мы постарались внедрить такую систему установки заработных плат, чтобы создать в какой-то степени почву для компенсирования покупательской способности рабочих и пенсионеров».